

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
підготовки бакалавра галузі знань 27 «Транспорт»  
за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт»  
спеціалізації 271.01 «Навігація і управління морськими суднами»

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія» за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт» за спеціалізацією 271.01 «Навігація і управління морськими суднами» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає, що у результаті засвоєння програми у випускника повинні бути сформовані такі компетентності: загальні, загальнофахові, спеціальні фахові та визначено їх перелік. Дисципліни навчального плану відображають актуальну тематику для спеціальності 271 «Річковий та морський транспорт».

Освітньо-професійна програма спрямована на набуття здобувачами знань, розумінь, умінь та інших компетентностей, необхідних для зайняття посад осіб командного складу морських та річкових суден за спеціалізацією 271.01 «Навігація і управління морськими суднами», роботи на підприємствах, установах та організаціях, що забезпечують експлуатацію флоту.

План та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту ООО «Марлоу Навігейшн Україна» як потенційного роботодавця.

Підсумовуючи викладене, ООО «Марлоу Навігейшн Україна» зацікавлений у випускниках Дунайського інституту Національного університету «Одеська морська академія», які фахово підготовлені до реального сприйняття всіх складнощів майбутньої роботи. Ми можемо порекомендувати поглибити знання з англійської мови за професійним спрямуванням шляхом збільшення кількості годин практичних занять. Рецензована освітня програма містить для цього підґрунтя та за умови її виконання учасниками освітнього процесу, випускники інституту гідно конкуруватимуть у процесі добору працівників на судна та підприємства річкового та морського транспорту.

Рецензент  
директор ООО «Марлоу Навігейшн Україна»



Тодорова Н.С.